
CLEE de :

Visite de : Le : 

Nombre de participants : 12 Nombre de réponse à l'évaluation: 8

Profession :

Observations

Aigre / Rouillac / Mansle / St Amant / Villefagnan

Saint Cybardeau : CITF 14-mars-18

Analyse des évaluations de visite d'entreprise

Organisation de la formation :

/ Echanges intéressants durant la séance.
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Personnel de direction

DDFPT

Représentant d'entreprise

Autre
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Préparation de cette formation (informations préalables, organisation des transports, 
objectifs de formation, ...)
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Durée de la formation
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Conditions matérielles (accueil, salle, ...)



Observations

Observations :

Apports théoriques :

La visite de l'entreprise :

/ On pourait faire appel aux cop pour détailler les différentes formations
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Découverte du fonctionnement d'une entreprise (production, qualité, maintenance, 
administration, RH, R&D, ...)
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Découverte d'un secteur professionnel ou 
d'une filière
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Apports sur les métiers et les formations liés 
au secteur
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Intérêt de la visite de l'entreprise
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Qualités des intervenants



Observations complémentaires

Exploitation pédagogique :

/ Le chef d'entreprise est passionné et sait retransmettre sa passion que l'on soit en accord avec sa vision du monde ou non. Il met de

l'énergie dans sa visite et connaît parfaitement son dossier. Ce fut très intéressant. Merci à lui.
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Dans votre établissement ?

Dans vos classes ?

Avec un groupe d'élèves ?

Non, pas pour le moment

Pensez-vous ré-utiliser un ou plusieurs 
apports de cette formation ...

Globalement, quelle appréciation donneriez-
vous à cette formation :
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